
 
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 

 
datum : 6 september 2023 
van : mw. mr. A.W.L. Piersma 
doorkiesnr. : (0118) 555 411  
afdeling : Griffie 
onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 6 juli 2023 
registratie code :  
 
Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 6 juli 2023 
 
Aanwezig: 
Voorzitter : drs. F.J. Schouwenaar 
Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma 
 
Leden: 
Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder 
Fractie PvdA/GL :  C. Maas, P.H.L.J. Meijs en P. Blom 
Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse, P.A. Barendregt en A.G.H. van Broekhoven 
Fractie HVV :  S. van Kervinck T. de Kraker (vanaf 15.24 uur) en P.R. Sins 
Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse 
Fractie DTV :  J.A. de Buck en G.J.C. Stevense 
Fractie CU :  R.M.A. Molenaar 
Fractie D66 :  J.J. van Maldegem 
 
 
Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.Y.W. Steketee, R. van Houten en E. Tuk en 
de gemeentesecretaris  E.T. Israël. 
 
01 Opening 
 
 

De voorzitter opent de vergadering en deelt mee dat raadslid De Kraker omstreeks 
16.00 uur aan de vergadering deel zal nemen. 

 
 
 
02 Vaststellen agenda 
 
 

De voorzitter stelt voor om de gisteren doorgeschoven motie voorbereidingsbesluit 
mini-campings bij agendapunt 3A te behandelen. Dit is akkoord. 
De agenda wordt voor het overige vastgesteld. 

 
 
 
03 Spreekrecht voor de burgers* 
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1. Dhr. J. de Regt, voorzitter FOV (Federatie van Ondernemersverenigingen Veere) 
m.b.t. het Financieel Perspectief – de inspraakbijdrage is als bijlage toegevoegd. 
2. Dhr. A.H. van Leeuwen, namens de Stichting Vrije Recreatie, m.b.t. kleinschalig 
kamperen 
3. Dhr. A.H. van Leeuwen, namens diverse cliënten, n.a.v. de vragen van 
PvdA/GroenLinks van gisteravond over illegaal gebruik van woningen. 
De insprekers worden bevraagd over hun inspraakbijdrage. 

 
 
03A Motie vreemd aan de orde van de dag (herstemming) 
 
 

De motie voorbereidingsbesluit mini-campings D66 CDA CU DTV 
PvdA/GroenLinks.  
Gisteren tijdens de raadsvergadering staakten de stemmen bij deze motie. Daarom 
wordt deze opnieuw in stemming gebracht.  
 
De fractie PvdA/GroenLinks vraagt om hoofdelijke stemming. 
Raadslid De Kraker is niet aanwezig. Raadslid De Buck onthoudt zich van stemming. 
Voor zijn de raadsleden: Stevense (DTV); Wisse en Sanderse (CDA); Maas, Blom en 
Meijs (PvdA/GL); Molenaar (CU) en Van Maldegem (D66). 
Tegen zijn de raadsleden: Osté, Barendregt en Van Boekhoven (VVD); Van Kervinck 
en Sins (HVV); Melse, Jacobse, Te Sligte en Mulder (SGP). 
De raadsleden Wisse, Sanderse en Van Maldegem geven een stemverklaring af bij 
de stemming over de motie.  
De raad besluit met 8 stemmen voor en 9 stemmen tegen. De motie 
voorbereidingsbesluit mini-campings is daarmee verworpen. 
   

 
 
 
04 RV Financieel Perspectief 2024-2027  
 
    

1ste termijn: 
De fractievoorzitters delen in onderstaande volgorde de Algemene Beschouwingen 
van hun fractie met de raad. 
De heer Van Kervinck, namens de fractie HVV 
De heer Meijs, namens de fractie PvdA/GroenLinks 
De heer De Kraker (HVV) arriveert om 15.24 uur tijdens de AB van de 
PvdA/GroenLinks. 
De heer Van Maldegem, namens de fractie D66 
De heer Molenaar, namens de fractie CU 
De heer Melse, namens de fractie SGP 
De heer De Buck, namens de fractie DTV 
Mevrouw Osté, namens de fractie VVD 
De heer Wisse, namens de fractie CDA 
Naar aanleiding van elke bijdrage stellen de fracties diverse vragen aan elkaar en 
voeren debat daarover. 
 

 
 
Reactie college op de 1ste termijn:   
TOEZEGGING  
Wethouder Van Houten zegt toe n.a.v. een vraag van CDA dat indien er 
structurele middelen beschikbaar zijn, zal het college deze aangrijpen om 
hondenbelasting af te schaffen. 
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TOEZEGGING  
Wethouder Steketee zegt toe n.a.v. vragen van PvdA/GroenLinks, SGP en D66  
het onderwerp Citymarketing te heroverwegen. Het wordt uit het Financieel 
Perspectief gehaald. In het najaar komt de wethouder er op terug.  
 
TOEZEGGING  
Wethouder Tuk zegt toe n.a.v. een vraag van CDA de motie m.b.t. Oekraïense 
vluchtelingen over te nemen. 
 
Reactie college op de 2de termijn 
TOEZEGGING  
Wethouder Van Houten zegt toe n.a.v. een vraag van CU duurzaamheid beter in 
beeld te brengen in begroting en burap.   
 
TOEZEGGING 
Wethouder Tuk zegt toe n.a.v. een vraag van SGP de mogelijkheden van een 
relatieloket te onderzoeken en daarbij de ervaringen uit Middelburg mee te nemen. 
 

 
Stemming over de amendementen   
Amendementen 
0. Amendement OZB niet-woningen VVD, SGP en DTV  
De raad besluit met 13 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP en CU) en 6 
stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en D66).  
Het raadslid Van Maldegem geeft een stemverklaring af bij de stemming over dit 
amendement.  
Hiermee is het Amendement OZB niet-woningen aangenomen. 
 
1. Amendement FP OZB Toeristen Belasting van PvdA/GroenLinks 
De raad besluit met 6 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en D66) en 13 
stemmen tegen (fracties DTV, VVD, HVV, SGP en CU).  
Hiermee is het Amendement OZB Toeristen Belasting verworpen. 
 
2. Amendement FP Torenstraat Serooskerke van PvdA/GroenLinks 
De raad besluit met 8 stemmen voor (fracties DTV, PvdA/GroenLinks, CDA en D66) 
en 11 stemmen tegen (fracties CU, VVD, HVV en SGP).  
Hiermee is het Amendement Torenstraat Serooskerke verworpen. 
 
Besluitvorming over het geamendeerde Financieel Perspectief 
Raadsvoorstel financieel perspectief 2024 - 2027 
 1. Het financieel perspectief 2024 - 2027 vast te stellen en daarmee in te stemmen 
met de kaders en uitgangspunten voor de begroting 2024 en de meerjarenramingen 
2025 - 2027. 
Het voorstel van het college, beslispunt 1, wordt aangepast met het  
Amendement OZB niet-woningen van de fracties VVD, SGP en DTV.  
De aanpassing luidt: 
 
– de verhoging van de OZB voor niet-woningen met een gewijzigd ingroei model 
wordt vastgesteld. 
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Wijziging:  
         

 
Het geamendeerde voorstel wordt in stemming gebracht. 
 
De raad besluit met 13 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP en CU) en 6 
stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en D66).  
De raadsleden Wisse en Van Maldegem geven een stemverklaring af bij de 
stemming over dit geamendeerde voorstel. 
Hiermee is het geamendeerde Financieel Perspectief 2024-2027 aangenomen. 
 
Stemming over de moties 
Moties 
1. Motie Stads- en dorpsraden HVV, D66, CU, SGP en VVD 
De raad besluit met 17 stemmen voor (fracties DTV, PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, 
SGP, CU en D66) en 2 stemmen tegen (fractie CDA).  
Hiermee is het de motie Stads- en dorpsraden aangenomen.  
 
2. Motie Citymarketing van PvdA/GroenLinks 
De motie is aangehouden. 
 
3. Motie oplossingen mobiliteit van PvdA/GroenLinks 
De motie is aangehouden. 
 
4. Motie uitbreiding formatie woningfraude van PvdA/GroenLinks 
De raad besluit met 6 stemmen voor (fracties DTV, PvdA/GroenLinks en D66) en 13 
stemmen tegen (fracties CDA, VVD, HVV, SGP, CU).  
Hiermee is het de motie uitbreiding formatie woningfraude verworpen.   
 
5. Motie cultuur CU, D66, HVV, VVD en DTV 
De raad besluit met 15 stemmen voor (fracties DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, VVD, 
HVV, CU en D66) en 4 stemmen tegen (fractie SGP).  
Hiermee is het de motie cultuur aangenomen.  
 
6. Motie vergoeding oud papier CDA, CU, SGP, DTV, HVV en 
PvdA/GroenLinks  
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De raad besluit unaniem voor de motie.  
Hiermee is de motie vergoeding oud papier aangenomen.  
 
7. Motie waardering vrijwilligers Oekraïense vluchtelingen CDA, CU, SGP, 
HVV, D66, PvdA/GroenLinks en DTV  
De raad besluit unaniem voor de motie.  
Hiermee is de motie waardering vrijwilligers Oekraïense vluchtelingen 
aangenomen.  
 
8. Motie nieuwbouwprogrammering VVD 
De raad besluit met 15 stemmen voor (fracties DTV, CDA,  VVD, HVV, SGP en CU) 
en 4 stemmen tegen (fracties PvdA/GroenLinks en D66).  
De raadsleden Meijs, Jacobse, Molenaar, Van Maldegem en Wisse geven een 
stemverklaring af bij de stemming over de motie.  
Hiermee is de motie nieuwbouwprogrammering aangenomen.  
 

 
 
05 Sluiting 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering om  00.42 uur. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


